Введение

Introduction

1. Что такое Загрузчик? (What is The DownLoader?)

“DownLoader” это программа совместимая с Microsoft Windows разработанная для управления файлами данных МетаСтока.

“DownLoader” выполняет четыре основные функции:

· Добавление (см. “Adding A Security”) и редактирование файлов ЦБ МетаСтока при помощи “DownLoader's datasheets” (Электронная таблица).

· Конвертация файлов ЦБ из одного формата в другой при помощи инструмента “DownLoader's Convert” (Конвертор). См. “Convert”.

· Обновление файлов ЦБ в режиме “on-line”, получая данные от поставщика таких данных, при помощи инструмента “DownLoader's Download Prices”. См. “Download Prices”.

· Тестирование целостности файлов ЦБ при помощи инструмента “DownLoader's Test”. См. “Test”.

2. Соглашения принятые в руководстве пользователя (User's Manual Conventions)

Данное руководство управляется при помощи команд. Каждая опция в вертикальной полосе меню относится к отдельной главе. Главы подразделяются на разделы, которые также представляют из себя опции меню. Разделы в свою очередь делятся на подразделы, в каждом из которых дается описание определенной функции или процедуры.

Имена диалогов/меню и их пунктов для которых Вы получаете инструкции "choose" (выбрать), "click" (щелкнуть) или "select" (выбрать) напечатаны жирным шрифтом (например "choose Open from the Securities dialog"). Это помогает легко отличать обычный текст от текста, который инструктирует Вас предпринять какие-либо действия.

Полезные советы и определения новых терминов располагаются с левого края и напечатаны малым подчеркнутым шрифтом.

Строки клавиш написаны малыми заглавными буквами (например, press CTRL+O to open a new datasheet).

Инструкциям как выполнять определенную задачу предшествуют круглые скобки Instructions on how to perform a specific task are preceded with check boxes (i.e., ).

3. Когда Вы выйдите отсюда  (Where To Go From Here)

· Прочитайте инструкции данные в главе “Getting Started”. Если Вы хотите быть уверенным в себе сделайте "Quick Tour" (Быстрое путешествие). См. “Quick Tour”.

· Добавьте Ваши первые ЦБ. См. “New Security”.

· Обновите Ваши файлы ЦБ или вручную (см. “Opening a Security”) или при помощи “on-line vendor” (См. “Download Prices”).

