МетаСток

Рабочая область


Рабочая область

1. Стандартные функции Microsoft Windows (Microsoft Windows Standard Features)

В этом разделе описываются команды Метастока, которые являются стандартными для Microsoft Windows.

1.1 Список последних файлов  (Recent File List)

В нижней части меню “File“ приводится список из четырех последних открытых или закрытых графиков, быстрых графиков или форматов.

Чтобы открыть какой либо из этих файлов, Вы можете:

· Щелкнуть по его имени при помощи мыши;

· Выделить его имя и нажать “ENTER”;

· Нажать на клавиатуре цифру соответствующую номеру файла.

См. “Open Dialog”

1.2 Выход из Метастока (Exiting MetaStock)

Чтобы завершить работу с Метастоком выберите “Exit” из меню “File”. При этом, если в какие либо из Ваших  открытых в этот момент графиков или форматов вносились  изменения, Вам будет предложен вопрос желаете ли Вы сохранить изменения в этих файлах перед выходом из программы.

Вы также можете покинуть Метасток при помощи двойного щелчка по значку расположенному в верхнем левом углу экрана.

Как выйти из Метастока:

· Выберите “Exit” из меню “File”;

· Сохраните необходимые графики и форматы, если получите запрос на такую операцию.

1.3 Отменить, вернуть (Undo, Redo)

Выбор команд  “Undo” или “Redo” осуществляется из меню “Edit”. Используйте команду  “Undo” для отмены самой последней команды, или связанной группы команд. Используйте команду “Redo”, чтобы вернуться к состоянию предшествовавшему Вашему последнему действию. 

Если никаких действий не предпринималось, команда  “Undo” может быть неактивна.

Используйте команду “Redo”, чтобы отменить результат последней команды “Undo”. Т.е. команда  “Redo” востанавливает команду или действия  отмененнные Вами.

Если никаких действий не предпринималось, команда   “Redo” может быть неактивна

1.4 Команды “Cut, Copy, Paste”

Выбор команд “Cut”, “Copy” и “Paste“ (Вырезать, Копировать и Вставить) осуществляется из меню “Edit”. Команда  “Cut” используется, чтобы данные выбранного объекта (т.е. значения цен, индикаторов и т.п.)  перенести в буфер обмена Windows. Вырезанные таким образом  данные Вы затем можете вставить в другое приложение Windows (такие как текстовый процессор или электронную таблицу) при помощи команды “Paste“.

Команда  “Copy” также используется для того, чтобы данные выбранного объекта  перенести в буфер обмена Windows. И точно таким же образом скопированные данные затем можно вставить в другое приложение Windows при помощи команды “Paste“. 

Отличие этих команд заключается в том, что после команды  “Cut”, выбранный объект удаляется с экрана (вырезается), а после команды “Copy” он остается на месте (т.е. только копируется).

Скопировать график в буфер обмена, Вы также можете при помощи комбинацию клавиш  CTRL+ALT+PrtSc.

Команда “Paste” используется для того, чтобы информацию из буфера обмена вставить на место позиции курсора в текущем активном окне.

См. Руководство по Windows.

Как скопировать данные по индикатору или ценам в электронную таблицу для Windows:

· Выведите на экран график необходимого индикатора или цены акции;

· Выделите график путем щелчка по нему левой клавишей мыши. Признак выделения графика - появление на нем маленьких квадратиков;

· Выберите опцию “Copy” из меню “Edit”;

· Откройте или переключитесь на Вашу электронную таблицу;

· Щелкните по ячейке, в которую Вы собираетесь копировать данные графика;

· Выберите опцию “Paste” из меню “Edit” электронной таблицы.

Как скопировать данные графика в документ текстового процессора для Windows:

· Выведите на экран  График.

· Выделите график путем щелчка по любому месту основной линии графика. Убедитесь в том, что Вы  выбрали  линию базовой ЦБ Графика, а не какой-либо другой объект находящийся в том же окне.

· Выберите опцию “Copy” из меню “Edit”.

· Откройте документ  (или переключитесь на него) Вашего  текстового процессора.

· Установите курсор в нужное место документа.

· Выберите опцию “Paste” из меню “Edit” текстового процессора.

1.5 Команда “Delete”

Команду “Delete” (Удаление) можно выбрать из меню “Edit”. Эта команда используется для того, чтобы удалить выбранный объект. Например, для удаления скользящей средней, сначала выделите скользящую среднюю, а затем выберите команду “Delete”. Эта команда также доступна из контекстного меню объекта.

Если опция "Confirm Deletion of Objects" (Подтверждение удаления объекта) активизированная в диалоге “Applications Properites” (свойства приложений) (см. “Confirm Deletions”), то появтто появится диалог с запросом на подтверждение удаления. Выбрав <Delete>, Вы подтвердите удаление.

См.  Удаление графиков цен (Deleting a Price Plot), Удаление индикаторов (Deleting Indicators), Удаление Исследовательских линий (Deleting Line Studies).

Для того. чтобы удалить из графика какой либо объект:

· Щелкните правой кнопкой мыши по нужному объекту (линии исследования, индикатору или графику цены).

· Выберите “Delete” из контекстного меню.

1.6 Системные меню (System Menus)

В левом верхнем углу каждого окна имеется кнопка системного меню. Эта  кнопка есть у  окна приложения, окон графиков,  и также у их внутренних окон. Щелчком по этой кнопке вызывается системное меню окна.

 Это меню содержит команды позволяющие перемещать, изменять размер и закрывать окно. Команда “Next” в системном меню окна графика используется для переключения на окно следующего открытого графика.  Аналогично этому, команда ”Switch To” в системном меню окна приложения используется для переключения на другое открытое приложние.

1.7 Команды меню”Windows”  (Windowing Commands)

Команды  “Tile” (Мозаика), “Cascade” (Каскад), и “Arrange Icons” (Упорядочить значки) меню Windows наиболее часто встречающиеся команды в большинстве приложений Windows. Команды “Stack” (Стек)  и “Column” (Колонки) есть только в МетаСтоке.

· Команда “Tile” упорядочивает  открытые окна графиков таким образом, чтобы они не перекрывались и все они были бы видны на экране.

· Команда “Cascade” вызывает наложение окон открытых графиков друг на друга, так что Вам видны только строки заголовков графиков, кроме первого графика, который виден полностью.

· Команда “Stack” располагает окна открытых графиков горизонтально друг над другом (в стопку). При этом  каждый график виден полностью. Такое расположение позволяет легко сравнивать разные графики, упорядочивая их по оси дат. 

· Команда “Column” позиционирует окна открытых графиков вертикально, так что каддый график прилегает к другому и также полностью виден.

· Команда “Arrange Icons” располагает значки всех графиков в нижней части рабочего пространства МетаСтока. График может быть свернут при помощи щелчка по значку в его верхнем правом углу.

1.8 Список открытых окон  (Open Windows List)

В нижней части меню Window сгруппирован список имен всех открытых графиков (или графических форматов) в порядке, в котором они были открыты. При этом имя текущего активного графика отмечено галочкой.

Чтобы переключиться между графиками при помощи меню Window, необходимо щелкнуть по нужному имени в этом меню. Кроме того перейти к другому графику можно при помощи щелчка по графику непосредственно в рабочем пространстве Метастока. Активный график имеет отличный от других цвет фона строки заголовка. См. “Chart Window”.

1.9 Помощь (Help)

Меню “Help” предлагает три различных способа доступа к помощи в режиме “on-line”. См. “HELP!  Using MetaStock's on-line Help System” (Помощь! Использование МетаСтоковской системы помощи в режиме “on-line”), а также “Contact EQUIS' Technical Support”(Контактирование с группой технической поддержки EQUIS).

Учебник по Microsoft Windows (Microsoft Windows Tutorial)

В данном руководстве предлагается минимальное количество знаний по окружению Microsoft Windows. “Windows Tutorial” включает две лекции: в первой Вы учитесь пользоваться мышью, а во второй даются основы использования Windows. Если Вы понимаете концепции представленные в “Windows Tutorial”, то Вы не должны иметь проблем с работой в МетаСтоке.

Чтобы загрузить Windows Tutorial:

· Выберите “Windows Tutorial” из меню “Help”.

· Появляется экран "Welcome to the Microsoft Windows Tutorial".

Предлагается два урока: цель первого научить работе с мышью, второго познакомить с основами Windows. Выберите то, что Вам необходимо.

2. Использование меню (Using the Menus)

Строка меню пересекающая верхнюю часть экрана остается верной стандартам пользовательского интерфейса Microsoft Windows. Если Вы работали с программами из серии Microsoft Office, то найдете организацию этотого интерфейса очень похожей на многие популярные приложения Windows. Многие из команд этого меню могут быть вызваны при помощи специальных комбинаций клавиш, называемых “быстрыми клавишами” (shortcut keys). Например, вместо выбора опции “System Tester” из меню “Tools”, можно использовать комбинацию клавиш CTRL+T. Если какой либо команде соответствует комбинация “быстрых” клавиш, то такая комбинация приводится в меню справа от имени команды.

Чтобы выбрать команду при помощи меню:

· Выполните одиночный щелчок левой клавишей мыши непосредственно по необходимому пункту из строки меню (т.е., “File”, “Edit”, “View” и т.д.).  

· Когда меню расскроется вниз, выполните одиночный щелчок по нужной команде.

Учебник по Windows (Windows Tutorial) расположенный в меню “Help” объясняет как выбирать команды из строки меню более подробно.

2.1 Использование диалогов (Using Dialogs)

После выбора какой либо команды, на экране часто появляется диалог. Диалоги используются для выбора опций относящихся к командам или функциям. Если какая либо опция в диалоге имеет “тусклый” вид, это означает, что данная опция недоступна. 

Некоторые диалоги имеют различные наборы опций. Эти наборы разделяются на страницы (вкладки). Например, диалог “System Testing Option” (Опции тестирования систем) содержит две вкладки: “Testing” (Тестирование) и  “Reporting” (Представление отчета). Щелкните по одной из этих вкладок, чтобы вывести на экран опции данной страницы. 

2.1.1 Востановление значений по умолчанию (Restoring Factory Defaults)

При помощи кнопки “Defaults” в диалогах можно востановить оригинальные установки опций (принимаемые по умолчанию).  В МетаСтоке каждый диалог “Properties” (Свойства) содержит такую кнопку. 

3. Использование панелей инструментов  (Using the Toolbars)

Инструменты  расположенный на панели инструментов предоставляют Вам быстрый доступ к наиболее часто используемым командам и функциям МетаСтока.

Для того, чтобы узнать название инструмента, подведите и удерживаите неподвижно указатель мыши над значком инструмента около одной секунды. В этом случае непосредственно под инструментом должна появиться надпись с его названием. Одновременно с этим в строке состояния (status bar) появляется короткое пояснение о функции выполняемой данным инструментом. См. “Using the Status Bar” (Использование строки состояния)

Чтобы выбрать команду при помощи инструментальной панели:

· Позиционируйте указатель мыши над нужной кнопкой.

· Щелкните левой кнопкой мыши.

3.1 Главная инструментальная панель  (Main Toolbar)

Главная инструментальная панель расположена под строкой главного меню. Вы можете включить и выключить эту панель из меню “View” или диалога “Application Properties” (Свойства приложения). См. “Changing the Appearance of MetaStock's Workplace” (Изменение внешнего вида рабочего пространства МетаСтока). Кроме того, эту панель можно убрать щелкнув по ней правой кнопкой мыши и выбрав из контекстного меню опцию “Remove Toolbar” (Убрать инструментальную панель).

3.2 Панель инструментов для рисования  (Drawing Toolbar)

Панель инструментов для рисования расположена в левой стороне экрана. Вы можете включить и выключить эту панель из меню “View” или диалога “Application Properties” (Свойства приложения). См. “Changing the Appearance of MetaStock's Workplace” (Изменение внешнего вида рабочего пространства МетаСтока). Кроме того, эту панель можно убрать щелкнув по ней правой кнопкой мыши и выбрав из контекстного меню опцию “Remove Toolbar” (Убрать инструментальную панель). См. “Drawing a Line Study” (Черчение исследовательских линий).

3.3 Инструментальная панель графика  (Chart Toolbar)

Инструментальная панель графика расположена в правом нижнем углу графика. Вы можете включить и выключить эту панель из меню “View” или диалога “Application Properties” (Свойства приложения). См. “Changing the Appearance of MetaStock's Workplace” (Изменение внешнего вида рабочего пространства МетаСтока). Кроме того, эту панель можно убрать щелкнув по ней правой кнопкой мыши и выбрав из контекстного меню опцию “Remove Toolbar” (Убрать инструментальную панель).

3.4 Включение / Выключение инструментальной панели (Displaying/Removing Toolbars)

Главная инструментальная панель и панель инструментов для рисования могут быть включены/выключены при помощи следующих способов:

· Настройкой соответствующих опций на вкладке “General” (Общие) в диалоге “Application Properties”. Этот диалог вызывается  из контекстного меню, появляющегося после щелчка правой кнопкой мыши по рабочей области МетаСтока или же из выбором команды “Options” из меню “Tools”. 

· Включением /Выключением  опций “Main Toolbar” (Главная инструментальная панель) или “Drawing Toolbar” (Панель инструментов для рисования) в меню “View”.

· Щелчком правой кнопкой мыши по соответствующей панели инструментов и выбором опции “Remove Toolbar” (Убрать инструментальную панель).

Инструментальная панель графика может быть включена/выключена следующими спосабами:

· При помощи опции “Show All Chart Toolbars” (Показывать все инструментальные панели графика), находящейся во вкладке “Chart options” (Опции графика) диалога “Application Properties”. Этот диалог вызывается как рассказывалось выше.   Заметим, что  в бокс опции “Show All Chart Toolbars” в диалоге “Application Properties” может быть затенен серым цветом, если Вы предварительно выключили  панель инструментов на предыдущем  графике. Это служит визуальным предупреждением, о том, что если Вы активируете эту опцию, находясь в окне текущего графика, то эта же опция будет включена и для предыдущего графика.

· Включением /Выключением опции “Chart Toolbar” из меню “View”.

· Щелчком правой кнопки мыши по соответствующей панели инструментов и выбором опции “Remove Toolbar”.

Некоторым пользователям нравиться отключать панели инструментов, чтобы освободить побольше места для графиков.  

Для того, чтобы включить/выключить панель инструментов на выбранных графиках можно также использовать  диалог “Chart Window Properties” (Свойства окна графика). См. “Chart Options”(Опции графика).

Также см.  “Applications Properties dialog” (Диалог Свойства приложения) “Changing the Appearance of MetaStock's Workplace” (Изменение внешнего вида рабочего пространства МетаСтока).

3.5 Изменение свойств инструментальной панели  (Changing Toolbar Properties)

Вы можете изменить размер и цвет кнопок главной инструментальной панели и панели инструментов для рисования в диалоге “Toolbar Properties” (Свойства инструментальных панелей). Можно включить/выключить появление надписей под кнопками панелей, а также настроить скорость с которой они появляются. 

До диалога “Toolbar Properties” можно добраться тремя путями:

· Щелкнуть правой кнопкой мыши по главной инструментальной панели или панели инструментов для рисования и выбрать “Toolbar Properties” из контекстного меню.

· Двойной щелчок по панели инструменто в месте, где нет кнопок.

· Выбор команды “Toolbars” из меню “Format”.

Large Buttons. (Большие кнопки) Выбор этой опции увеличивает размеры кнопок на указанных выше инструментальных панелях. Вероятно этот выбор будет сделан, если Вы загрузили режим высокого видео разрешения (high resolution video mode), т.е.., 1024 x 768 или выше.

Color Buttons. (Цветные кнопки) Выбор этой опции включает/выключает режимы  цветные/моно-хромные кнопки для этих же панелей инструментов.

Show ToolTips.  (Показать подписи) Эта опция активирует вывод подписей под кнопками инстру-ментальных панелей, если над кнопками неподвижно удерживается указатель мыши около одной секунды.

Show Fast ToolTips. (Показывать подписи быстро) Выбор этой опции приводит к тому, что подписи под кнопками появляются тотчас же как над ними будет позиционирован указатель курсора.

4. Использование строки состояния (Using the Status Bar)

Строка состояния расположена в нижней части экрана. Эта строка обеспечивает обратную связь с объектом на котором находится указатель мыши (т.е., командами меню, инструментами, исследовательскими линиями на графиках, координатами осей X и Y. Она также показывает текущую дату, время и локализацию мыши по оси Y.

Как только Вы  позиционировали указатель мыши на какой либо команде меню, в строке сотояния предоставляется более детальные пояснения по “высвеченной” команде.  Равно как, если указатель мыши будет расположен над значком какого либо инструмента, в этой строке также  будет дано короткое описание функции данного инструмента.  

Строка состояния очень помогает при выделении объектов на  графике, таких как индикаторы (см. “Modifying an Indicator”), линии цен  (см. “Modifying a Price Plot”) и исследовательские линии (см. “Modifying a Line Study”). 

Это очень ценно, когда на графике множество объектов, которые тесно прилегают друг к другу. В данном случае строка состояния показывает над каким из объектов позиционирован указатель мыши.

Как только указатель мыши попадает в окно графика, значения осей X (т.е., дата)   и Y соответствующие положению указателя мыши постоянно обновляются при его движении. Это может быть полезным для таких задач как  рисование линий поддержки/сопротивления с целью более точного лоцирования уровней цен, рисование линий тренда для более аккуратного определения дат и координат цен и т.д. 

Кроме того, можно использовать “Data Window” (Окно данных) для получения более детальной информации о значениях цен, объмов и т.д. в позиции указателя мыши. См. “Viewing Price Values with the Data Window” (Просмотр значений цен при помощи Окна данных).

4.1 Включение/Выключение строки состояния  (Displaying/Removing the Status Bar)

Строку состояния можно включать/выключать из диалога “Application Properties”. Чтобы  вывести этот диалог  выберите команду “Options” из меню “Tools” или же щелкните правой кнопкой мыши по строке заголовка приложения и выберите “Application Properties” из контекстного меню. Также можно включить/выключить опцию “Status Bar” в меню “View”. 

Чтобы  включить/выключить строку состояния:

· Выберите команду “Options” из меню “Tools”.

· На закладке “General” включите/выключите бокс “Display Status Bar” (Показывать строку состояния).

· Щелкните по кнопке <OK>.

См.  “Changing the Appearance of MetaStock's Workplace”.

Помощь! Использование системы помощи “on-line” (HELP!  Using MetaStock's on-line Help System)

Наверно, самый быстрый путь к пониманию специфических  оособеностей работы МетаСтока - это использование системы помощи “on-line”. К этой системе можно обратиться из каждого диалога простым щелчком по кнопке <Help> или нажатием на клавишу F1.

Руководство пользователя МетаСтока и система помощи “on-line” основаны на одном и том же материале.  Используя систему помощи “on-line”, Вы как бы автоматически перелистываете страницы Руководства пользователя сообразно с тем, что Вы делаете в данный момент.  Система помощи МетаСтока имеет все функции характерные для систем помощи  стандартных программ для Windows, включая  переходы, объяснение терминов, поиск и т.д.

Если Вам необходима информация, которую Вы не смогли обнаружить ни в руководстве пользователя, ни в системе помощи “on-line”, свяжитесь со службой технической поддержки EQUIS. См. “Contact EQUIS' Technical Support”.

4.2 Начало  работы с системой помощи “on-line” (Getting Around with the On-line Help System)

Если Вы никогда прежде не встречались с ситемой помощи Windows, мы рекомендуем Вам  нажать клавишу F1, когда на экране есть какое либо окно помощи. В результате появиться окно "How to Use Help" (Как использовать помощь).

Имеется два основных пути использования системы помощи “on-line”. Метод зависит от того как Вы предпочитаете получать информацию. Вспомните, как обычно Вы ищите  необходимый Вам раздел: используя оглавление книги или же предметный указатель?

Если Вы используете оглавление, тогда Вам вероятно более удобно использовать команду “Contents” (Содержание) меню “Help”. Если же Вы предпочитаете предметный указатель, тогда используйте команду “Search For Help On” в этом же меню.

4.2.1 Содержание (Contents)

Команда “Contents” используется, чтобы обратиться к странице с оглавлением системы помощи МетаСтока.. Страница оглавления является главным “перевалочным” пунктом системы помощи. Она организована очень похоже на оглавление книги. Однако вместо поиска необходимых номеров страниц, чтобы найти необходимую тему, Вы просто щелкаете мышью по разделам высвеченным зеленым цветом.

4.2.2 Поиск помощи  (Search For Help On...)

Команда “Search For Help On” (Поиск помощи) используется, чтобы найти помощь по определенной теме. Вам предлагается список ключевых слов при помощи которых можно искать необходимую информацию. Выберите тему из списка ключевых слов. Чтобы быстро переместиться к нужному ключевому слову напечатайте это слово в поле редактирования. Например, предположим, что Вы хотите получить помощь по печати графиков. Напечатайте в поле редактирования слово "print", указатель в списке ключевых слов быстро переместиться к группе слов начинающихся со слова “Print".  Выделите  "Print - charts" и щелкните по кнопке <Go To> (Перейти). В результате на экран будет выведена страница с необходимой информацией. 

Режим помощи (Help Mode)

После выбора команды “Help Mode” из меню “Help”  на экране появляется  специальный указатель “?“ (знак вопроса), который перемещается вместе с указателем мыши. Это служит признаком того, что Вы находитесь в режиме помощи. Этим указателем Вы можете щелкнуть по любой команде меню,  инструментальной панели или объекту графика, что приведет к появлению на экране соответствующей страницы помощи. Например, установите этот указатель  на  оси Х какого либо графика и щелкните левой кнопкой мыши. В результате появиться страница с информацией по шкале оси Х.  Аналогичным способом щелкните по кнопке “Print”, чтобы получить информацию по печати.

Также для получения помощи по командам меню можно использовать клавишу F1 в тот момент когда соответствующая команда “высвечена”. 

5. Изменение внешнего вида рабочей области МетаСтока (Changing the Appearance of MetaStock's Workplace)

5.1 Изменение свойств приложения  (Changing the Application Properties)

Диалог “Application Properties” используется для настройки различных опций  являющихся общими для всей программы. Это настройка внешнего вида основной рабочей области, локализации файлов, Вашего имени в компьютерной сети, и т.д.

Обратиться к этому диалогу можно выбрав команду “Options” из меню “Tools” или просто щелкнув правой кпопкой мыши по заголовку приложения.

5.1.1 Вкладка Общие установки  (General Page)

Confirm Deletion of Objects. (Подтверждение удаления объектов) Отметьте бокс этой опции , сели хотите, чтобы  МетаСток  запрашивал Вашего подтверждения ("yes" или "no"), каждый раз при удалении  объекта (например, линии тренда, индикатора, и т.д.) из графика. См. “Deleting Line Studies” (Удаление линий исследования).

Return to Select Mode after Drawing. (Возврат в  Режим выбора после Режима рисования) Отметьте этот бокс, если хотите, чтобы МетаСток вернулся в Режим выбора после того как Вы закончили рисовать исследовательские линии. См. “Select Mode versus Drawing Mode” (Режимы выбора и рисования).

Display Main Toolbar. (Включение главной инструментальной панели) Выберите этот бокс, если хотите чтобы главная инструментальная панель была включена. См. “Main Toolbar”.

Display Drawing Toolbar. (Включение инструментальной панели рисования) Выберите этот бокс, если хотите чтобы инструментальная панель рисования была включена. См. “Drawing Toolbar”.

Display Status Bar. (Включение строки состояния) Выберите этот бокс, если хотите чтобы строка состояния была включена. См. “Using the Status Bar”.

5.1.2 Закладка Локализация файлов  (File Locations Page)

The DownLoader. (Загрузчик) Укажите путь к директории DownLoader. Обычно это  C:\EQUIS\DLWIN. См. “Maintaining Your Data with The DownLoader” (Обслуживание Ваших данных при помощи Загрузчика).

OptionScope.  (Опционскоп) Укажите путь к директории OptionScope. Обычно это  C:\EQUIS\OSCOPE . См. “Using OptionScope”(Использование Опционскопа).

Custom Indicators, System Tests, Explorations.  (Пользовательские индикаторы, Тесты систем, Исследования) Укажите путь к каталогу с файлами формул пользовательских индикаторов, тестов систем, исследований и результирующих отчетов. См. “Creating Your Own Indicators” и “Ranking and Screening Securities”.  

Мы рекомендуем не изменять эти пути. Внесение изменений может привести к непредсказуемому поведению пользовательских индикаторов в Графиках и Быстрых графиках. Дело в том, что когда  вновь выводится пользовательский индикатор, ранее  сохраненный вместе с Графиком или Быстрым графиком,  МетаСток всегда использует текущий (определенный в данном диалоге) директорий пользовательских индикаторов. Однако он может не быть директорием в котором  вначале сохранялся  пользовательский индикатор.

В этом директории хранятся следующие файлы: MS50FORM.DTA, MS50PRFT.DTA, MS50EXPL.DTA, and MS50LIST.DTA.

5.1.3 Закладка Опции графика  (Chart Options Page)

Show All Chart Title Bars.  (Показывать заголовки всех графиков) Выберите этот бокс, если хотите. чтобы заголовки всех графиков были визуализированны. Для информации по управлению подобной опцией для конкретных графиков см. “Chart Options”.

Show All Chart Toolbars. (Показывать все инструментальные панели графика) Выберите этот бокс, если хотите. чтобы все инструментальные панели были включены на всех графиках. Для информации по управлению подобной опцией для конкретных графиков см. “Chart Options”. Заметим, что  этот бокс может быть затенен серым цветом, если Вы предварительно выключили  панель инструментов на предыдущем  графике. Это служит визуальным предупреждением, о том, что если Вы активируете эту опцию, находясь в окне текущего графика, то эта же опция будет включена и для предыдущего графика.

Scroll Rescales Y-Axis. (Изменение масштаба Y-шкалы при скроллировании) Выберите этот бокс. если хотите , чтобы масштаб шкалы Y автоматически изменялся при горизонтальной (по датам)  прокрутке графика. Активация данной опции приведет к определенному замедлению скроллирования графика. Однако, Вы можете и не выбирать данный бокс, а проводить изменение масштаба оси Y вручную при помощи кнопки “Rescale Y-Axis” из панели инструментов графика. См. “Rescale Y-Axis”.

P&F Boxes Stay Square. (P&F остаются равнобедренными). Выберите этот бокс, если хотите. чтобы элементы графика “Point & Figure” (крестики-нолики) имели одинаковую высоту и ширину (были бы квадратными). Аппологеты этих графиков предпочитают именно такое отображение элементов графика (X и O). Это используется по умолчанию. Однако,  полезно оставить этот бокс невыбранным, что позволяет использовать пространство графика более эффективно.

Display 3D Effects.  (Показывать 3-мерные эффекты) выберите этот бокс, чтобы ваши графики были рельефными и имели тени.

Show Holidays. (Выходные дни) Выберите этот бокс, если хотите чтобы на месте выходных дней рынка отображалось пустое пространство. На линейных графиках в данном случае будут отражаться перерывы. (см. “Color/Style Page”). Эта опция главным образом используется  при анализе циклов, где на графиках необходимо поддерживать эквивалентные пространственно-временные соотношения.

Show Weekends. (Нерабочие дни) Выберите этот бокс, если хотите чтобы на месте нерабочих дней (Суббота, воскресенье) отображалось пустое пространство. На линейных графиках в данном случае будут отражаться перерывы. (см. “Color/Style Page”). Эта опция главным образом используется  при анализе циклов, где на графиках необходимо поддерживать эквивалентные пространственно-временные соотношения

Keep Line Studies. (Сохранять линии исследования) Выберите этот бокс, если хотите, чтобы линии исследования переносились с одного графика на другой, когда используется команда  “Change Security” (Сменить акцию). См. “Scanning Charts with the Change Security Commands” (Сканирование Графиков при помощи команды Сменить ЦБ). В большинстве случаев Вы вероятно оставите этот бокс невыбранным. Это обусловлено тем, что большинство линий исследования чертятся для конкретной ЦБ и редко могут быть использованы на на графике другой ЦБ без дополнительной подгонки. Заметим, что данная опция будет недоступной, если Вы выберите опциию “Use Smart Charts” (Использовать Быстрые графики). Смотри ниже.

Use Smart Charts. (Использовать Быстрые графики) Выберите эту опцию, если хотите, чтобы каждый график загружался в его индивидуальный Быстрый график (Smart Chart), в котором  сохранялась бы определенная информация от предыдущего графика, когда используется команда “Change Security” (Сменить ЦБ) . См. “Convenience of Smart Charts” (Удобства Быстрых графиков) и “Scanning Charts with the Change Security Commands” (Сканирование Графиков при помощи команды Сменить ЦБ).

5.1.4 Вкладка Информация о пользователе (User Info Page)

Name.  (Имя) Напечатайте Ваше имя. Ваше имя используется  для  управления файлами с данными по акциям в многопользовательской сети. См. “Installing and Using MetaStock on a Network” (Инсталяция и использование МетаСтока в сети). Если Вы измените свое Имя пользователя, то это не даст эффекта до следующей загрузки МетаСтока.

Ваше Имя пользователя сохраняется в файле  MSWIN.INI.  Однако, если удалить файл MSWIN.INI, то при следующем запуске МетаСтока Вам будет предложено вновь ввести Имя поль-зователя.

Настройка Метастока при помощи Панели управления Windows (How Windows' Control Panel Options Affect MetaStock)

5.1.5 Цвета  (Colors)

Цвет многих элементов рабочей области Метастока  устанавливается из Менеджера программ группы Панель управления. Для того чтобы  изменить эти цвета, щелкните по значку “Color”. Любая настройка  от цвета полосок меню до цвета кнопок диалогов осуществляется отсуда. Например, если Вы измените цвет элемента экрана "Window Background" (Фон окна) на голубой, то фоновый цвет всех вновь созданных графиков будет голубым.

Вы можете отменить установки цвета в панели управления для фона графиков при помощи диалога “Inner Window Properties” (Свойства внутреннего окна). См. “Modifying Inner Windows”.

5.1.6 Дата  (Date)

Формат даты устанавливается из Менеджера программ группы Панель управления. Для того чтобы  изменить этот формат, щелкните по значку “International” и выберите кнопку “Change“ в разделе “Date Format” (Формат даты). Здесь Вы можете назначить формат для дат, которые появляются в строке заголовка графиков и Окне данных, а также при их вводе в диалогах.

5.1.7 Мышь  (Mouse)

Настройки скоростей перемещения указателя мыши и двойного щелчка, для правшей и левшей, также можно установить из Менеджера программ группы Панель управления. Щелкните по значку “Mouse”. См. Руководство по Windows или  его систему помощи.

5.2 Освобождение места для Графиков.  (Enlarging the Space Allotted for Charts)

Если Вы хотите больше пространства экрана отвести под Ваши графики, Вы можете использовать команду “Full Screen” (Полный экран) из меню “View”. При активизированной опции “Full Screen” пространство предназначенное для графиков увеличивается приблизительно на 10%. Это достигается выключением строк заголовка приложения, меню и состояния. Дальнейшее расширение возможно, если выключить инструментальные панели при помощи диалога “Application Properties”. См. “Displaying/Removing Toolbars”. 

Несмотря на то, что строка меню при режиме “Full Screen” не  визуализированна , Вы все равно можете обращаться к ней при помощи комбинации “быстрых” клавиш. (ALT+F, ALT+E, ALT+V, ALT+I, ALT+O, ALT+T, ALT+W, и ALT+H). Например, чтобы открыть меню “Tools” Вы должны нажать ALT+T.

5.2.1 Востановление нормального вида экрана  (Restoring the Screen to Normal View)

Для того чтобы вернуть экрану обычный вид из режима “Full Screen”, щелкните по значку “Restore Full Screen” (Возвращение из Полного экрана), который появляется в нижнем правом углу экрана. Или же щелкнуть правой кнопкой мыши в любом пустом месте рабочей области и выключить команду “Full Screen” контекстного меню. 

Одноименную команду можно выключить в меню “View” предварительно нажав  комбинацию клавиш  ALT+V.
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